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Καλοκαίρι 2026 4
Ημέρες

  

Έχουμε προγραμματίσει 4 αναχωρήσεις στη καρδιά του καλοκαιριού σε ειδικές τιμές group. Σε ένα πρόγραμμα 4 
ημερών έχετε τη δυνατότητα να επισκεφθείτε 4 πόλεις και 4 πανέμορφα νησιά χωρίς καμία ταλαιπωρία.

Βουτιές και ηλιοβασιλέματα. Φρέσκο ψάρι με φόντο το τιρκουάζ του Ιονίου. Εξερευνήσεις σε φαράγγια, 
καταρράκτες και μεσαιωνικά κάστρα. Κι όλα αυτά, σε ένα νησί που ανοίγει απλόχερα την αγκαλιά του. 
Περιτριγυρισμένη από 24 νησάκια, μεταξύ των οποίων και ο περίφημος Σκορπιός του Αριστοτέλη Ωνάση, η Λευκάδα 
συνδέεται με τις απέναντι στερεοελλαδίτικες ακτές μέσω πλωτής γέφυρας (μήκους 50 μ.), γεγονός που την καθιστά 
εύκολα προσβάσιμη. Διαθέτει σημαντικά αξιοθέατα, εκκλησίες και μονές, γραφικούς οικισμούς, πυκνή βλάστηση, 
εντυπωσιακούς όρμους με διάφανα γαλαζοπράσινα νερά, οργανωμένες και ερημικές παραλίες εκπληκτικής 
ομορφιάς, υψηλή πολιτιστική παράδοση και φιλόξενους κατοίκους. Πρωτεύουσα και λιμάνι ταυτόχρονα, η πόλη της 
Λευκάδας χαρακτηρίζεται από έναν ιδιαίτερο πολεοδομικό ιστό που θυμίζει «ψαροκόκαλο». Όμορφα σοκάκια, 
μικρές πλατείες, παραδοσιακά σπίτια, περίτεχνα καμπαναριά και πλακόστρωτοι πεζοδρόμοι συνθέτουν τον 
χαρακτήρα της πόλης. Η Λευκάδα περιβάλλεται από τον δίαυλο και τη λιμνοθάλασσα, ενώ βορειότερα βρίσκεται η 
λεπτή κυκλική γραμμή της αμμουδιάς της Γύρας με τα λιγοστά δέντρα της και τους μύλους.

ΛΕΥΚΑΔΑ
Η ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ!

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΡΓΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ 
Αναχωρούμε από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί. Ακολουθώντας 
την Εγνατία οδό προς το Ιόνιο και κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις, σταματάμε εκεί όπου το μάτι μας συναντά μια μικρή 
γραφική πολιτεία, κτισμένη αμφιθεατρικά γύρω από έναν όρμο, με 
αμμουδιές, νησάκια και πυκνοδασωμένα υψώματα. Είμαστε στην 
Πάργα, με το βενετσιάνικο Κάστρο και την εκκλησία των Αγ. 
Αποστόλων με τα πολλά κειμήλια, τον πιο δημοφιλή τόπο στις 
ακτές του Ιονίου. Ο χρόνος μας είναι ελεύθερος να περπατήσουμε 
στα δρομάκια της και να περιπλανηθούμε. Συνεχίζουμε μέσω 
Πρέβεζας και άφιξη στην Λευκάδα το απόγευμα, τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ - ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ - ΚΑΘΙΣΜΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
Πρόγευμα και περιήγηση ξενάγηση της πόλης, προσκύνημα  στην 
πολιούχο του νησιού Κα  Φανερωμένη. Στην συνέχεια αναχώρηση 
για τον Αγ. Νικήτα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. Στην 
συνέχεια θα επισκεφτούμε το Κάθισμα όπου θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για μπάνιο. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την Βασιλική 
όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και βόλτα. Το βράδυ επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας και στην πόλη της Λευκάδας.

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΙΡΑΝΑ - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ 
Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί και μέσω της Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε 
προς Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα και περνώντας από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και 
την πλούσια πανίδα, συνεχίζουμε μέσω Πόγραδετς για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, τα Τίρανα, όπου φτάνουμε αργά το μεσημέρι. Θα 
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης με το μοναδικό ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως, έναν από τους μεγαλύτερους και πιο 
εντυπωσιακούς ορθόδοξους ναούς στα Βαλκάνια, το κτίριο του Κοινοβουλίου, το αρχαιότερο τζαμί της Αλβανίας, την εντυπωσιακή 
κεντρική πλατεία με το έφιππο άγαλμα του Γεώργιου Καστριώτη, εθνικού ήρωα της Αλβανίας, το προεδρικό μέγαρο και το κτίριο του 
Πανεπιστημίου. Συνεχίζοντας, κατευθυνόμαστε για το ξενοδοχείο μας στη Ποντγκόριτσα. Τακτοποίηση και ξεκούραση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΟΤΟΡ - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε τη μέρα μας αναχωρώντας για μια από τις παλαιότερες πόλεις της Αδριατικής (3500 ετών) 
την γραφική Μπούτβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, με έντονο το Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο 
στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στο μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να απολαύσουμε το πανέμορφο αυτό 
θέρετρο. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ, ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά 
διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και Βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν 
από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου και αποτελεί έναν ζωντανό θησαυρό της Ενετικής Αυτοκρατορίας. Η 
Παλιά Πόλη είναι ένα ζωντανό μουσείο που θα σας μαγέψει. Περπατώντας στα λιθόστρωτα σοκάκια θα νιώθετε να ταξιδεύετε πίσω στον 
χρόνο. Τα πέτρινα κτίρια, οι καλοδιατηρημένες εκκλησίες και οι μικρές πλατείες γεμάτες με καφέ και εστιατόρια δημιουργούν μια 
ατμόσφαιρα που συνδυάζει τη μεσαιωνική γοητεία με την ζωντάνια της σύγχρονης ζωής. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Τρύφωνα – το αρχιτεκτονικό σύμβολο του Κότορ, το Ναυτικό Μουσείο το οποίο στεγάζεται σε ένα εντυπωσιακό μπαρόκ κτίριο του 18ου 
αιώνα, την Πύλη της Θάλασσας, γνωστή και ως Κύρια Πύλη. Η πιο εμβληματική είσοδος στην παλιά πόλη κατασκευασμένη το 1555 από 
τους Βενετούς. Θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος για το υπόλοιπο της ημέρας. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΣΙΜΠΕΝΙΚ 
Μετά από ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το Ντουμπρόβνικ, το γνωστό «μαργαριτάρι της Αδριατικής». Την πιο 
όμορφη μεσαιωνική πόλη της Κροατίας – αν όχι των Βαλκανίων – παρά τον βομβαρδισμό της το 1991 η οποία στάθηκε γρήγορα στα 
πόδια της. Δεν είναι μόνο το Game of Thrones – η πόλη «υποδύεται» το King’s Landing στη σειρά – που φέρνει τα τελευταία χρόνια 
πλήθος επισκεπτών. Είναι ο κοσμοπολίτικος αέρας, η θαλασσινή αύρα, η γοητεία μιας ανεξερεύνητης μέχρι πρόσφατα καστροπολιτείας 
που κάποτε κόντραρε την Βενετία για τον έλεγχο της Αδριατικής. Μαζί θα εξερευνήσουμε τα καλύτερα που έχει να προσφέρει η πόλη 
που ο Μπέρναρντ Σο αποκαλούσε «επί Γης παράδεισο». Αφετηρία μας θα είναι η πύλη Pile στα δυτικά των τειχών. Αφήνοντας την μεγάλη 
πλατεία με τα λεωφορεία και την κίνηση – δεν θα  ξαναδούμε αυτοκίνητο όσο είμαστε εντός των τειχών – περνάμε πλάι από μουσικούς 
ντυμένους με μεσαιωνικές στολές, και αντικρίζουμε τα πρώτα κομψοτεχνήματα. Το μεγάλο σιντριβάνι του Ονούφριου και το Μοναστήρι 
των Φραγκισκανών που δεσπόζουν μπροστά-μπροστά. Μην παραξενευτείτε όταν δείτε  δεκάδες ανθρώπους να προσπαθούν να 
σκαρφαλώσουν στον απέναντι τοίχο: Πρόκειται για ένα «έθιμο», έναν θρύλο που λέει ότι όποιος καταφέρει να πηδήξει πάνω στο 
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3Η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ- ΝΥΔΡΙ - ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ - ΙΘΑΚΗ-ΣΚΟΡΠΙΟΣ
Πρόγευμα και επίσκεψη στο Νυδρί  και από εκεί αναχώρηση για προαιρετική ημερήσια κρουαζιέρα. Ξεκινώντας θα κάνουμε 
στάση στις ξακουστές παραλίες του νησιού Εκρεμνοί και Πόρτο Κατσίγια για μπάνιο. Συνεχίζοντας θα επισκεφθούμε τη 
Κεφαλλονιά όπου θα έχουμε χρόνο για φαγητό στο πανέμορφο Φισκάρδο. Συνεχίζουμε για την γραφική Ιθάκη όπου θα 
έχουμε χρόνο για μπάνιο στην περίφημη παραλία Αφάλες. Κατά την επιστροφή μας θα  θαυμάσουμε τη σπηλιά του 
Παπανικολή, τα πανέμορφα Πριγκιποννήσια, την Μαδούρη όπου είναι το νεοκλασικό αρχοντικό του Βαλαωρίτη και το 
Σκορπιό του Ωνάση. Επιστροφή στη Λευκάδα το απόγευμα. Το βράδυ χρόνος ελεύθερος στην Πόλη.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ- ΠΡΕΒΕΖΑ –ΜΕΤΣΟΒΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη με πρώτη στάση στην Πρέβεζα για καφέ και βόλτα στα γραφικά στενάκια και 
στην παραλία. Αναχώρηση για το γραφικό  Μέτσοβο όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Άφιξη στην Θεσσαλονίκη 
το βράδυ. 

Μην παραλείψετε!

• Η Λευκάδα είναι ένας από τους πιο γνωστούς προορισμούς για θαλάσσια σπορ στην Ελλάδα. Σε πολλά μέρη (π.χ. 
στο Νυδρί, τη Βασιλική και τη Λυγιά) υπάρχουν υποδομές για surfing και kitesurfing, αλλά και για αλεξίπτωτο πλαγιάς για 
να απολαύσετε το εκπληκτικό τοπίο από ψηλά! 

• Από το Νυδρί οργανώνονται συχνά εκδρομές με καραβάκι στο νησάκι του Σκορπιού, το οποίο ανήκε στον Αριστοτέλη 
Ωνάση. Ετοιμάσου για βουτιές σε κρυστάλλινα νερά!

• Κοντά στη Χώρα της Λευκάδας βρίσκεται ο αρχαιολογικός χώρος του Κάστρου της Αγίας Μαύρας. Αξίζει να τον 
επισκεφθείτε για να πάρετε μια ιδέα από την ιστορία του νησιού. 

• Στο Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκάδας στη Χώρα εκτίθενται αρχαιολογικά ευρήματα της περιοχής, τα οποία 
αποκαλύπτουν τη μακραίωνη ιστορία του νησιού.

• Αν αγαπάτε την φύση και την πεζοπορία, θα πρέπει να επισκεφθείτε τους καταρράκτες στο Νυδρί στα νότια του 
νησιού και στην Ακόνη στα βόρεια. Το υπέροχο φυσικό τοπίο θα σας μαγέψει!

• Μη φύγετε από το νησί αν δεν δοκιμάσετε τις πεντανόστιμες τοπικές συνταγές και τα παραδοσιακά προϊόντα, όπως 
το γνωστό σαλάμι Λευκάδος και τις φακές Εγκλουβής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Τρεις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό καθημερινά|  Μεταφορές – περιηγήσεις, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα της εκδρομής, Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής
Κόστος προαιρετικής ημερήσιας κρουαζιέρας 30€ το άτομο

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Lefkas Hotel 3*
Χώρα Λευκάδας

Πρωινό 319€ 135€ 125€
 

 
 

 ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ Ημερομηνίες: 01/07, 11/07, 12/08, 26/08 | 4 ημέρες
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